



# OPĆA BOLNICA DR. JOSIP BENČEVIĆ SLAVONSKI BROD

134

REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
Upravni odjel za poslove župana i

Županijske skupštine  
Petra Kresimira IV. br. 1  
Slavonski Brod

Primijeno:	07. 02. 2023
Klasifikacijska oznaka	Ustroj. jed.
024-02/23-09/01	08
Uredžbeni broj	Pril. Vrij.
23-02	

35000 SLAVONSKI BROD

Andrije Štampara 42

Telefon centrala (035) 201-201

SERIJSKA GARNITURA (035) 201-105

Telefax: (035) 44 61 21

E-mail: [opca-bolnica-sb@sb.tel.hr](mailto:opca-bolnica-sb@sb.tel.hr)

Slav. Brod, 1.2.2023.

Broj: 43000/2023- 378

Klasa: 024-02/23-09/01

Urbroj: 2178-08-01/15-

Vaš znak: 23-1

## PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje - dostavlja se -

Dopisom od 24.siječnja 2023.godine, Klasa: 024-02/23-09/01, Urbroj:2178-08-01/15-23-1 zatražili ste odgovor na pitanje postavljeno od strane vijećnika Damira Klaića vezano uz liste čekanja ultrazvuka dojke u Općoj bolnici Dr. Josip Benčević Slavonski Brod.

Nastavno postavljenom pitanju dostavljamo sljedeći odgovor:

Unutar Opće bolnice Dr. Josip Benčević Slavonski Brod obavljaju se sljedeći ultrazvučni pregledi i to: UZV ginekološki, neuromuskularni, UZV vrata, kardiološki, abdominalni, UZV dojke, UZV dječijih kukova, lokomotorni, pedijatrijski (mozak, bubrezi, abdomen, štitna žlijezda), UZV vena, arterija i karotida, doppler vena i arterija te urološki i oftalmološki ultrazvuk.

Na dan 30. siječnja 2023. godine unutar cijele zdravstvene ustanove:

- za prvi ultrazvučni pregled po svim vrstama, zauzeto je sveukupno 2318 termina,
  - za prioritetne ultrazvučne preglede po svim vrstama zauzet je sveukupno 41 termin,
  - za kontrolni ultrazvučni pregled po svim vrstama zauzeto je sveukupno 6010 termina
- Liječnici primarne zdravstvene zaštite, za ultrazvučne preglede po svim vrstama, naručili su i zauzeli termine za 3681 pacijenta.

U okviru cjelokupnog broja zauzetih termina za ultrazvučne preglede, na ultrazvučni pregled dojki odnosi se:

- za prvi UZV pregled dojki zauzet je 431 termin,
- za kontrolni UZV pregled dojki zauzeto je 1779 termina.

Na prioritetni UZV pregled dojki, naručeno je i zauzeto 15 termina.

Opće poznata je činjenica da su liste čekanja u zdravstvenim ustanovama neminovnost, na tržištu nema dovoljnog broja specijalista kako bi se određena zdravstvena usluga svim pacijentima mogla pružiti u što kraćim i željenom roku. Međutim, bez obzira na ove okolnosti i činjenice, svaki pacijent kojemu je utvrđena i potrebna hitna dijagnostička pretraga ili bilo koja druga hitna zdravstvena usluga ima prioritet i bude u najkraćem mogućem terminu primljen i obrađen.

Liste čekanja sastoje od više vrsta narudžbi:

- rezervacija (kada pacijent odmah rezervira termin za pretragu/pregled koji treba obaviti nakon određenog vremenskog perioda i
- prioritetne pretrage odnosno prvi ili hitni pregledi za koje pacijenti moraju doći i dolaze na red u, za pacijenta, što kraćem i odgovarajućem roku.

Prvi - hitni pregledi se rezerviraju od strane liječnika primarne zdravstvene zaštite kada se osigurva termin za prioritetne pacijente ili u samoj bolnici prema procjeni liječnika primarne zdravstvene zaštite ili specijaliste koji utvrdi hitnoću nakon specijalističke obrade

Termini za hitne dijagnostičke pretrage se posebno notiraju u bolnici i ako pacijent ima uputnicu/nalaz na kojemu piše 'hitno', ukoliko je indicirao liječnik (specijalist ili liječnik primarne zdravstvene zaštite), tada pacijent dolazi na red odmah u svega nekoliko dana. Pojedine liste čekanja vrlo često ovise i o nepredviđenim okolnostima kao što je to kvar medicinskog aparata ili primjerice opravdano odsustvo liječnika.

Hitni pacijenti rješavaju se u roku od par dana kao i onkološki pacijenti koji se obrađuju u hitnoj proceduri.

Ultrazvučni pregledi dojki, u našoj ustanovi, obavljaju se na Odjelu za hematologiju i onkologiju. unutar Službe za internističke djelatnosti te na Odjelu za kliničku radiologiju.

Na Odjelu za hematologiju i onkologiju, dvije specijalistice koje su do sada radile ultrazvučne preglede dojki, jedna uskoro odlazi u mirovinu, a druga iz zdravstvenih razloga nije u mogućnosti obavljati UZV preglede.

Kako bi se osigurale zamjene za obavljanje UZV pregleda dojki, dvije specijalistice su poslone na edukaciju za UZV dojki, a čime će se osigurati daljnje obavljanje UZV dojki na Odjelu za hematologiju i onkologiju.

Kod narudžbe pacijentice na UZV dojke koja se navodi u vijećničkom pitanju, očito je došlo do nesporazuma oko utvrđivanja potrebne hitnoće obavljanja UZV pretrage i radi toga nam je uistinu žao, ali istovremeno smatramo bitnim i da je pacijentica dobila odgovarajući termin za pregled i da u konačnici budu riješeni nesporazumi na zadovoljstvo pacijenta koji je u središtu pozornosti zdravstvenog sustava i svakog zdravstvenog djelatnika.

Nikako ne prihvaćamo paušalne i površne procjene o izjavi da bi se naša ustanova „igrala s terminima za tako važan pregled“.

Svaka hitnoća ima prioritet i za svaku takvu ili sličnu situaciju, pronalazio se i u buduće će se uvijek iznaći rješenje i pacijentu pružiti potrebna i odgovarajuća skrb.

S poštovanjem,



RAVNATELJ:

doc. prim. dr. sc. Josip Samardžić, dr. med.